

Листок-вкладиш
ФОЛЬТРЕСА
Дієтична добавка

Склад на 1 капсулу: глюкозамінова сіль (6S)-5-метилтетрагідрофолат 736,30 мкг, що еквівалентно 400 мкг фолієвої кислоти;

допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, крохмаль кукурудзяний, тальк, магінію стеарат, кремнію діоксид.

Рекомендовано як джерело активної форми фолатів. Фолати відіграють важливу роль у процесі синтезу ДНК та поділу клітин, сприяючи живленню і регенерації ушкоджених тканин. Порушення цього процесу збільшує ризик розвитку онкологічних захворювань. Крім того, фолієва кислота бере активну участь у кровотворенні, її дефіцит може спричиняти мегалобластну анемію.

Потреба у фолієвій кислоті підвищується в період вагітності внаслідок формування і розвитку ембріона та швидкого росту плода. У період вагітності виконує захисну функцію щодо впливу тератогенних факторів - чинників, що ушкоджують плід.

Застосування фолієвої кислоти запобігає виникненню серйозних дефектів нервової трубки плода, таких як аненцефалія, гідроцефалія та ін. Найбільш небезпечним наслідком дефіциту фолієвої кислоти є зменшення здатності відновлювати ушкоджені тканини.

Профілактична дія фолієвої кислоти особливо важлива в період від зачаття до кінця I триместру вагітності. Тому починати приймати її доцільно якомога раніше (ще до моменту запліднення). Також вона сприяє нормальному дозріванню і функціонуванню плаценти.

Фолієва кислота відіграє важливу роль у процесі дозрівання сперматозоїдів та в запобіганні розвитку чоловічого безпліддя.

Фольтресу рекомендовано застосовувати при дефіциті фолієвої кислоти, що пов'язаний з незбалансованим або незадовільним харчуванням та тривалим застосуванням її антагоністів (метотрексат, комбінація сульфаметоксазол/триметоприм), а також протисудомних препаратів (фенітоїн, примідон, фенобарбітал).

Вживати жінкам на етапі планування та протягом вагітності (особливо від зачаття до кінця I триместру вагітності) по 1 капсулі на день.

Дітям від 12 років та дорослим по 1 капсулі на день протягом 20-30 днів. При необхідності курс повторити.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо під час або після їжі, запивати невеликою кількістю води.

Застереження. Не вживати при підвищеній індивідуальній чутливості до компонентів добавки.

Не перевищувати зазначену рекомендовану дозу для щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Термін вживання визначає лікар індивідуально. Перед вживанням добавки дієтичної вагітним та жінкам під час годування груддю, які отримують медикаментозне лікування, слід проконсультуватися з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Форма випуску. Капсули. По 10 капсул у блістері. По 3 блістери в пачці з картону.

Умови зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці виробника в сухому, захищеному від світла місці при температури не вище 25 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 2 роки.

Офіційний дистриб'ютор: ТОВ «ФЗ «БІОФАРМА», Україна, 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Київська, 37, тел. (044) 277-36-10.

Виробник: Абела Фарм, Слободна Зона Београд, Вилін вод бб, 11000, Белград, Сербія.

